
Табела 5.2А Спецификација  стручне праксе  

Студијски програм:                                               Информационе технологије и системи 
Назив предмета:                                                     СТРУЧНА ПРАКСА
Наставник:  
Број ЕСПБ:                                                             6
Услов:                                                                      Уписан десети семестар студија
Циљ предмета
Циљ стручне праксе је стицање практичних знања и вештина студената у области информационих технологија, чиме
се остварује интегрисање практичних видова наставе у редовни процес образовања, што побољшава квалитет мастер
стручњака и олакшава њихово запошљавање. Овим се обезбеђује практична примена знања и вештина које студенти
стекну  током  школовања.  На  бази  изнетих  претпоставки  заснован  је  програм  професионалне  праксе  студената.
Програм стручне праксе се реализује у сарадњи са предузећима и институцијама  са којима Факултет има развијену
сарадњу и потписан уговор о пословној сарадњи.
Исход предмета
Оспособљавање студената за примену предходно стечених теоријских и стручних знања за  решавање конкретних
практичних  проблема из  области  ИКТ у  оквиру  изабраног  предузећа  или  институције.  Упознавање  студента  са
делатностима изабраног предузећа или институције, начином пословања, управљањем и местом и улогом инжењера у
њиховим организационим структурама. 
Садржај предмета 
Подразумева боравак и рад у предузећима, установама и организацијама у којима се обављају различите делатности.
Избор тематске целине и привредног предузећа или друге организације спроводи се у консултацији са предметним
професором. Током праксе студенти морају водити дневник у коме ће уносити опис послова које обављају, закључке и
запажања.
Литература 

Број часова  активне наставе Теоријска настава: Практична настава: 90
Методе извођења наставе
Непосредно учешће студента у планирању, извођењу, праћењу и верификацији пословних процеса у оквиру пословног
система-предузећа у коме реализује праксу. Практична настава, одигравање, демонстрација и симулација ситуација,
систематско праћење и педагошко истраживање. Рад студента под менторством наставника и сарадника. Заједничка
оцена успешности студента у пословним активностима-симулираним и спроведеним током стажирања.
Оцена  знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе Поени Завршни испит Поени

Извештај  о  реализованим задацима датих
од  стране  лица  из  пословног  система
задуженог за праћење студента на пракси

40

Усмена одбрана дневника стручне праксе
и извештаја о реализованим активностима
датог од стране лица из пословног система
усмени испт

40

Израда Дневника стручне праксе  20

http://www.sam.org.rs/

